

20 de români au murit în ultimele zile
Temperaturi extrem de scăzute
MEC: Furnizarea gazelor întâmpină probleme
Cursuri întrerupte în zece de școli din țară
Nu sunt linii închise sau trenuri anulate

ACTUALITATE/2

În stadiul actual nu există dovezi privind centre CIA în România

MAPAMOND/6



DIRECTOR GENERAL RADU MACOVEI

GALAȚI © ROMÂNIA

UN ZIAR TOTAL ©

www.vlg.sisnet.ro

100.800 de cititori zilnic
Publicitate cu încredințată de rezultate de audiență

VALUTA: Euro 3,6301 lei, Dolár 2,9574 lei
METEO: -16° -9°
Vreme extrem de rece

La Galați Apa potabilă, amenințată de ger
Sloziurile de la Priza Dunării sunt distruse de motoarele ambarcațiunilor speciale

Din cauza temperaturilor deosebit de scăzute din ultimele zile, pe Dunăre, la Priză, deja au început să apară sloziurile de gheață, un adevărat „coșmar” pentru cei care lucrează în domeniul furnizării de apă potabilă pentru municipiul Galați. Cea mai mare temere este să nu se formeze dopuri de gheață, care ar împiedica preluarea apei din Dunăre și care ar afecta furnizarea de apă potabilă gălățenilor. Primarul Dumitru Nicolae a anunțat că deja Administrația Fluvială a Dunării de Jos Galați a trimis ieri dimineață o barjă auto-propulsată la Priza Dunării, prin puterea motoarelor împiedicându-se formarea de dopuri de gheață. Ulterior, la intervenția primarului și Navrom a trimis la Priza Dunării un împingător care are același rol. „Pe sitele de la Priza a început deja să se formeze gheață. Încă nu este pericol să rămănem fără apă, însă ne luăm toate măsurile de precauție, astfel încât nici combinatul și nici orașul să nu aibă probleme cu alimentarea cu apă”, a declarat primarul. Dumitru Nicolae a adăugat că tot din cauza gerului au înghețat mai multe conducte de la stațiile de apă potabilă. În special pe circuitele secundare, însă avarii nu au provocat sisterea furnizării de apă potabilă către populație.

Maria Mândița

EDITORIAL
Katia Nanu

Justiția română e la răscruce de drumuri. Nici nu mai știu prea bine cât de coruptă este, dar devine din ce în ce mai clar că merită tratată așa...

Advertisement for IRICAD SRL, featuring a car and contact information: tel/fax 49 60 40

Gheață pe Dunăre



Foto: Florin Dudău

„Ne îndreptăm spre îngheț” - afirmă directorul Căilor Navigabile din cadrul AFD, Florin Uzumtoma. Cotele au scăzut cu 20 de centimetri în doar 24 de ore și cu mai mult de un metru într-o săptămână, iar temperatura apei este de 1,4°C.

VARIA/5

Hora Unirii... sindicale

FSS și Metarom au fuzionat. Noua structură sindicală va număra peste 35.000 de membri

Aurel Radi a fost ales președintele FSS-Metarom. Nică Mocănelu a devenit președinte executiv. Biroul Executiv este format din 12 vicepreședinți și un secretar general. Sediul Central este la București

VARIA/5



Foto: Florin Dudău

Tara lui "cât se poate"
afaceri cât se poate de legale, spun unii. Sau «am avut un comportament cât se poate de corect». Cât se poate. Cu accent pe căi. Alții s-a putut, atât a fost posibil în acel moment. Mai mult, să lăsăm pe alții să ceară și mai ales, să facă... E un principiu devenit mod de viață. Din cauza lui, Justiția se zbate acum în chinurile unor incertitudini dureroase...

CONTINUAȚE ÎN PAGINA 2

Adresa redacției: str. Domnescă nr. 68 TEL 460 620, FAX 471 028

COTIDIAN INDEPENDENT
Știri de România, România de Azi și Europa din România

SINAXAR
11 Sf. Grigorie Teologul; 11 Sf. Bristanion; Episcopul Tomislavul; Cuv. Public

MAXIME
10 persoane nu observă ce a fost făcut, ci ceea ce trebuie făcut în continuare.
Marie Curie

INTERIOR
Să poți muri din dragoste de... automobil

Un caz de-a dreptul ușor din comun este cel al unui vârstnic de 77 de ani, din Galați, care luni, în jurul orei 22,00 (l) s-a hotărât să schimbe antișnelul mașinii personale cu un altul mai concentrat. A ieșit din casa situată pe strada Cezar și s-a dus la gara. Soției sale i-a spus că va trece mai întâi pe la un vecin ca să împrumute o pălănie. Femeia s-a culcat, dar, pe la ora 2:00 noaptea, trezindu-se, s-a speriat când a constatat că soțul său nu se întorse. S-a îmbrăcat și a alergat la gara, unde acesta zăcea pe un scaun în stare de semiconșiență. Soția sa a chemat ambulanța și echipajul soșit la fața locului a constatat că bărbatul, aflat în șoc hipotermic, supraviețuiește în mod miraculos. Afirmația nu este deloc exagerată fiindcă cont că acesta este un cardiac cu state vechi, purtător de stimulator cardiac! Mai mult, este bolnav și de diabet. A ajuns la Unitatea de Primiri Urgențe stabil și acum se află în grija medicilor de la Cardiologie.

Marius Mototolea

EVENIMENT/3

Ghiță din Săpânța și Unirea
Gheorghe Turda a cântat, ieri, la Casa Cuza Vodă

Damen Galați
Gerul a "concediat" jumătate dintre navaliști

VARIA/5

Viceprimarul Cristea a cerut premierului Electrocentrale!

"Nu văd altă soluție pentru Galați", declară Mircea Cristea

Paradoxuri economice în Regiunea de Sud-Est

Galațiul sub semnul înapoierii

REFORMA/4



Advertisement for 'Viața Liberă' contest: 'NU PIERDE Marea premiu: un sejur la munte, pentru două persoane, în stăruina Siala. CONCURSUL "Dar din iubire" Câștigă înnoierate lui Cupidon în perioada 88 Ianuarie - 9 Februarie.

AWARD EXCELLENCE... INDEX... ACTUALITATE... VARIA... SOCIAL... MAGAZIN... OBSERVATOR...





Prefectul Mihai Capră le-a cerut ieri tuturor instituțiilor care gestionează situațiile de urgență să rămână în alertă până la normalizarea condițiilor meteorologice...

Vidiu Alăminei

www.vlg.sisnet.ro



La Galați, lângă Autogară Mall de 40 de milioane de euro

Compania franceză Union Investiții va începe în luna mai a acestui an la Galați lucrările la un mall...

Mall va fi situat în centrul orașului vizavi de suprafață construită de 50.000 de metri pătrați...

Centrul comercial de la Galați va include un supermarket de 2.500 de metri pătrați, în jur de 220 de magazine, o farmacie de 500 de metri pătrați...

Union Investiții și Flash Consulting Invest sunt companii de investiții cu capital francez...

Căldura din calorifere

Căldura pe care o primim gălățenii în calorifere pleacă de la Electrocentrale cu 54-62 de grade Celsius...

Maria Mândiță

EVENIMENT

Miercuri, 25 Ianuarie 2006

3 VIAȚA LIBERĂ

Hram la Biserica "Sfântul Grigorie Teologul"

Astăzi, tânăra Biserică "Sfântul Grigorie Teologul" din Galați (situată lângă Centrul de plasament Jun Creangă)...

M. Stanciu

Ghiță din Săpânța și Unirea

Gheorghe Turda a cântat, ieri, la Casa Cuza Vodă

eram curios, având experiența atât sărbătorii de "24 ianuarie" cu discursuri lungi și festive, să văd ce se va întâmpla anul acesta...



fi chiar întreaga - pentru că ea va fi abia în 1918 - și atunci am decis să o prefăcăm învătându-l în mijlocul nostru pe Ghiță-un Săpânța sau Gheorghe Turda...

Angela Rîbinciu Foto: Sorin Pană

25 ianuarie Sfântul Grigorie Teologul

Sfântul Grigorie de Naziaz a trăit în veacul al IV-lea pe pământul Țării Sfințe, într-o familie în care mama - Nona - era creștină evreică...

Școala Nr. 25: Joaca de-a Unirea



Copiii din clasa a IV-a B de la Școala Generală Nr. 25 "Petru Rareș" s-au pregătit zile în șir pentru a putea susține un spectacol despre Unirea Principatelor...

transpunându-se în pielea personajelor istorice. Elevii au fost îndrumați de învățătoare lor, doamna Virginia Tofan...

Foto și text: Alina Comsa

Sărbătoare la Școala Nr. 5 "Cuza Vodă"

Profesorii, elevii, dar și părinții au serbat, ieri, cum se cuvine, Ziua Școlii Nr. 5 "Cuza Vodă"...

Partea cea mai savurată de toată lumea a fost festivitatea de premiere a elevilor care s-au remarcat în parcursul zilei...

au avut de prezentat referate. Buzele au fost în principal din cauza locomotivelor. Cele electrice n-au putut ridica pantofarele...

Cristina Carp

Damen Galați Gerul a "concediat" jumătate dintre navalisti

Frigul puternic de la Galați a silit administrația Sântierului Naval Damen Galați să trimită acasă, în concediu forțat, jumătate din angajați...

sudura nu e posibilă, pentru că apar fisuri. Însă activitatea pentru suport continuă, pentru că "termenul de treabă" respectate; este cazul navelor de tip Ferrostaal...

Cristinel Luca

CFR-ul ține gerul sub control

Toate locomotivele funcționează non-stop

În încercarea de a contracara efectele temperaturilor foarte scăzute, conducerea Regionalei CFR Galați a decis ca locomotivele să fie menținute în funcțiune non-stop...

Buзу au fost în principal din cauza locomotivelor. Cele electrice n-au putut ridica pantofarele...

turi suplimentare. De ieri de la ora 10,00, lucrurile sunt sub control, iar întârzierile trenurilor nu depășesc un sfert de oră...

C. Luca

Frigul face noi victime

Cum era de așteptat, la Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic de Urgență, cazurile de hipotermie și degerături sunt acum "la ordinea zilei"...

ajutat doar să se dezechilibreze mai lesne și să cadă pe gheață. Lovindu-se la față și la cap, el și-a pierdut cunoștința și a zăcut în ger vreme de două ore până a fost găsit și dus la spital în șoc hipotermic...

Degeter fără să simtă Aștel, un bărbat de 84 de ani, din Galați, ignorând pericolul gerului...

Căzut în mijlocul drumului Tot în șoc hipotermic și cu degerături a fost găsit, prăbușit pe

caldărăm, un sătean din Băneasa care a fost transportat cu ambulanța, la UPU, în stare gravă.

A refuzat internarea

Unui tânăr din comuna Vânători care a mers pe jos până la Satu Costei a refuzat degețetele mânilor...

Marius Mototola

Radio Galați advertisement with 'de luni pana vineri de la 7 la 9' and 'ora 7' logo.

Radio Pro FM advertisement with 'HIT FACTORY' and 'LIDER FM' logos.

Radio X-presso advertisement with 'dimeciata de la ora 8:00' and image of a woman.



Un tânăr de 17 ani din Tulucești este cercetat pentru furt. Nicolae C., elev la școala din comuna...

A.C.C.D.

Miercuri, 25 Ianuarie 2006

Pe Duminică

"Le îndreptăm spre îngheț"

-afirmă directorul Căilor Navigabile din cadrul AFD, Florin Uzumtoma

Cotele au scăzut cu 20 de centimetri în doar 24 de ore și cu mai mult de un metru într-o săptămână, iar temperatura apa este de 1,4°C.

Temperaturile foarte scăzute din aceste zile fac ca Dunărea să zămozască un fenomen desălt de rar în Istoria...

AFD este pe poziții, iar spargătorul de gheață Perseus și navele specializate ale AFD-ului au intrat deja în apă...

este de 1,4°C, ceea ce înseamnă că ne îndreptăm spre îngheț. Am intrat pe săptămânul specializat și am trimis o navă de ajutor...

singurul din România, va pleca în mare spre Canalul Ploști și Canal Tracus...

Micile embarcațiuni nu mai circula, pentru că există pericolul de spargere a izerului...

Cristinel Luca Foto: Viorel Dudău

Înca o tragedie a avut loc pe șoselele județului Galați. Pe 23 ianuarie, în jurul orei 14.00, Vasile B., de 25 ani, din comuna Umbrărești...

Alina Comșa

www.vlg.sisnet.ro

în societate

Poluare accidentală cu petrol la Independența

Din cauza temperaturilor extreme de scăzute din ultimele zile, pe platforma petrolieră din comuna Independența...

Tot din prima generație, Terapie fizioterapeutice aplicate în cadrul eforturilor medicale...

Maria Mândiță

Viceprimarul Cristea a cerut premierului Electrocentrale!

„Nu văd altă soluție pentru Galați”, declară Mircea Cristea

Viceprimarul Mircea Răzvan Cristea a solicitat premierului Călin Popescu-Tăriceanu în cadrul întrunirii generale...

în privința subvențiilor, la nivel guvernamental, niciun oraș din România nu va primi sprijin...

neceare demarajul activității care a fost rezoluția „momentul zero” și la Galați, pentru că bugetul unei electrocentrale este foarte mare...

Pe ger năprasnic

Fundația de Sprijin a Vârșnicilor a ieșit în stradă!

Fundația de Sprijin a Vârșnicilor a ieșit, ieri, pe străzile Galațiului ca să vină în ajutorul bătrânilor fără adăpost...

apel la gălățeni, rugându-i să sune la numărul 313334, dacă întâlnesc pe stradă vreun bătrân fără adăpost...

Victor Clinciu

Soartă tragică pentru boschetarii rămași pe străzi

Ieri, directorul Serviciului Insusitor de Ambulanțe a informat că, în cursul dimineții, echipajul unei ambulanțe a constat decesul unui bărbat...

„Noroșii” adăpostiți din timp. Potrivit primarului Dumitru Nicolae, Centrul de urgență pentru persoanele fără adăpost...

ajutor social, iar în fostele saloane (ale secției Medicină) era cald. „Adăpostii” care se îndreptau spre sala de mese erau curați, lămpăși, bărbieți...

Soluția-minune antigheață

Dacă va fi introdus de ce principalele artere de circulație din municipiul Galați sunt în această perioadă albe, însă nu din cauza gheții...

pe șosele curate. Din păcate, nu are nici un sistem de încălzire și pe totușă, existând aici de gălățeni care (și-au spus piciorul pe gheață...

merciant sunt obligați, prin lege, să degazeze de gheață și zăpadă tratatele care în fața unităților în care își desfășoară activitatea...

Maria Mândiță

Marius Mototeala

Maria Mândiță

Hora Unirii... sindicale

FSS și Metrom au fuzionat

Noua structură sindicală va număra peste 35.000 de membri

O mișcare mai veche și-a spulberat ieri când, pe holulada de la Casa de Cultură a Sindicatelor, pe un ger de -13 grade...

Cristinel Luca Foto: Viorel Dudău

Invitați de marș, sindicate din totușă

Este obligatoriu să prezentanți sindicatele care fac parte, în cadrul de ieri, din FSS-Metrom...

Mariana Iliescu

Advertisement for 'Tot din nimic (și mereu din mereu)'. Features a photo of a man and text promoting a book or project by Ion Zimbru.

Aurel Stancu

Cazurile de gripă aviară din Turcia au demonstrat că autoritățile vor dispune de un timp limitat pentru a reacționa la o pandemie umană...

MAPAMOND

Miercuri, 25 Iunie 2008

6

VIAȚA LIBERĂ

www.rvg.sinet.ro

in

Raportul Dick Marty

În stadiul actual nu există dovezi privind centre CIA în România

Dick Marty, raportor al Consiliului Europei, a recunoscut, ieri, că în stadiul actual, nu există dovezi oficiale și incontestabile privind existența unor centre de detenție CIA în România...

publicării unei evaluări interimare a comisiei de anchetă privind activitatea CIA în Europa...

Ce cere statele UE să coopereze cu Dick Marty

Comisia Europeană a cerut, ieri, ca fermierii, statele membre UE și țările candidate...



celor 25 de state membre ale Uniunii Europene. Comunicatul a fost returnat apoi jurnaliștilor într-o formă „corectată”...

care vor adera în 2007 sau 2008. Vicepreședintele Comisiei Europene, Franco Frattini, „cere ca fermierii statelor membre UE să coopereze...

incaz liza importantă a stabilirii Tăpeliilor în care încă ne aflăm - să fie încheiată cât mai curând posibil”, precizează comunicatul Comisiei Europene.

Proces amânat

Procesul lui Saddam Hussein care trebuia să se reia ieri, a fost amânat până săptămânal, 29 ianuarie...

Funerarii naționale

Funerările președintelui Kosovo Ibrahim Rugova vor avea un caracter național și de stat, chiar dacă provincia...

Germani răpiți în Irak

Doi ingineri germani au fost răpiți, ieri, în orașul irakian industrial Baiji...

Condamnați la închisoare

Un german și un francez, acuzați că au intrat ilegal în Iran în luna noiembrie, au fost condamnați la închisoare...

Panică la Zagreb

Un cutremur cu o magnitudine de 3,6 grade pe scara Richter a fost resimțit în luna iunie...

Credința Gașca

Europa, paralizată de frig

Valul de frig și nepăsare care a ucis câteva zeci de persoane în Europa...

Frigului, 67 dintre aceștia fiind oameni ai străzii. Cel puțin 25 de persoane au murit din cauza gerului...

ne. Guvernul a cerut populației să facă economii în consumul de energie și să adopte, marți...

Naufragiu în Marea Egee

Un cargou, la bordul căruia se aflau și doi marinari români, s-a scufundat în apele teritoriale ale Greciei

D-navă care avea la bord o echipaj format din 16 persoane, printre care și doi marinari români...

momentul în care cargoul s-a scufundat. O fregată militară care fusese trimisă din vreme la locul accidentului...

Marinarii români au scăpat cu viață

Reprezentantul Federației Internaționale a Transportatorilor (ITF) România, Adrian Mihăilescu...

Potrivit lui Mihăilescu, cargoul, cu o vechime de 40 de ani, aparține unei armate turce...

Numeroase victime în Polonia și Ucraina

Bilanțul deceselor provocate de frig s-a agravat. În ultimele ore în Polonia...

Temperaturi record în Germania

Temperaturi record s-au înregistrat, ieri, în Germania...

Vremea rea alectează și Turcia

În Turcia, zeci de persoane au murit în urma unor accidente rutiere cauzate de vremea răă...

Germania a înregistrat, marți, al cincilea decedat provocat de valul de ger...

Amadmezi atentat în Iran

În fața instituțiilor pentru resurse naturale și s-a soldat cu două răniți. Ofițerul a precizat că atentatele au fost comise cu bombe artizanale...

Bilant tragic în urma accidentului feroviar din Muntenegru

46 de morți și 195 de răniți, în urma accidentului feroviar din Muntenegru, a precizat Momoilo Rakocićević...

Rivalitate morală



Rivalitate morală

Președintele Traian Bănescu va avea ocazia, astăzi, să susțină nevinovăția administrației sale în privința „inchișorilor secrete” ale CIA...

Victor Cițineț

chiar și față de niște presupuși rețorțiși, poate chiar călă și sute și mii de americani și europeni nevinovăți...





Cartele PrePay Orange  
la cele mai bune preturi,  
prin cea mai mare rețea  
de difuzare din țară!

Orange PrePay  
5 \$ 18 RON  
9 \$ 32.5 RON  
15 \$ 53 RON  
Pachet Orange  
doar 22 RON

# SOCIAL

Miercuri, 25 Ianuarie 2006

8

VIATA LIBERĂ

Calcularea stagiului cotizat suplimentar

Un pensionar din Galați, care s-a angajat din nou, dorește să știe dacă calcularea pensiei, în funcție de stagiul cotizat suplimentar, se poate face doar la ficare an complet lucrat sau și pe altele de perioade, la cererea beneficiarului. Conform legii, recalcularea pensiei prin adugarea stagiului realizat după pensionare se poate face și pentru perioade mai mari de 12 luni (condiția impusă de lege este ca acest stagiul să fie de minimum 12 luni), cum ar fi, de exemplu, un an și șase luni sau doi ani și trei luni etc.

S.A.T.

www.vlg.sisnet.ro

Caz disperat

## "Ajutați-mă să trăiesc!"

► O fată de 21 de ani are nevoie urgentă de un transplant de rinichi sau de 8.000 de euro



legislația românească nu ajută prea mult. Dar suma de care are nevoie Ramona nu este extraordinar de mare.  
Au fost cazuri mult mai grave, care au necesitat bani mult mai mulți, cazuri de oameni ajutați de oameni. Haideți să o ajutăm și pe ea! Are toată viața înaintea. Fata are două conturi deschise la Banca Comercială RO35RNCB273000022600002 și la Banca Raiffeisen RO71RZBR0000060007445902. Poate fi contactată și la telefonanele 479787 sau 0746/254784.

Petrica Patilea

"Vreau să fiu un om normal, să îmi pot întemeia o familie, alături de care să îmbătrănesc frumos" - aceasta este dorința Ramonei Sava, de câțiva ani încoace, de când boala de care suferă s-a dovedit a fi mai gravă decât părea la prima vedere. Pe la 16 ani, era diagnosticată cu glomerulonefrită cronică, fiind suspectată în același timp de lupus eritematos sistemic. Câteva luni a luat tratamentul prescris de medicii de la Spitalul "Sf. Maria" din Iași, dar tot atunci a început și calvarul citostaticeilor. Starea ei s-a înrăutățit și, din spital în spital, din speranță în speranță, de la o recădere la alta, astăzi, la 21 de ani, Ramona nu mai are altă soluție decât transplantul de rinchi. În februarie 2005 insuficiența renală s-a agravat, ajungând la gradul V, ne povestește, timidă, fata. Atunci am fost propusă pentru dializă și nu am acceptat pe moment, nu puteam să cred

cașa cum e

CG & GC  
Soluții integrate GSM

Ne place să lucrăm pentru Mos Craciun!  
De aceea am prelungit oferta până la 29 ianuarie!

50% reducere la abonamentele un an intrând în luna noiembrie

6 luni Tarif Unic  
20 de minute naționale lunar, pe viață

NOUA COLECȚIE 2006

5 s, 12 s, 19 s, 55 s, 69 s, 96 s  
Siemens A37, Nokia 1101, Sony Ericsson T2901, Siemens Cx65, Nokia 2632, Panasonic X100

Ofertă împreună cu ACCESORII GSM, CĂCIULA ȘI FULAR cadou!  
RATE în orice din magazinele CG&GC din toată țara! Detalii pe www.cg-gc.ro

Tiglina I, Str. Brailiei, bl. PS13B, parter (100m de inelul de rocade), Tel: 0236-493.701  
Str. Brailiei nr. 58, bl. BR2, parter (langa Partidul Conservator), Tel: 0236-491.159  
E-mail: cggalat@cg-gc.ro

www.cg-gc.ro 0722.55.77.99 www.gsm4all.ro

## Casa de Pensii pregătește un sistem de acces la informații

► Doritorii, odată afiliați, vor putea să verifice datele privind veniturile asigurate, stagiul de cotizare și punctajul obținut

Pentru facilitarea accesului la informațiile individuale, Casa Națională de Pensii și alte Drepturi de Asigurări Sociale va lansa un sistem online disponibil 24 de ore din 24 (SEPAS). Lansarea este programată pentru luna februarie 2006, conform declarațiilor oficiale și, într-o primă etapă, vor fi disponibile informațiile despre veniturile asigurate, stagiul de cotizare și punctajul obținut în sistemul public de pensii, în perioada aprilie 2001 - august 2005. Pe măsura finalizării proiectului, datele se vor actualiza automat, astfel încât va fi posibil să se cunoască situația la zi, așa cum a fost comunicată de angajator. Pensionarii și persoanele angajate care vor dori să poată accesa aceste informații trebuie să treacă însă printr-o etapă absolut necesară, și anume completarea unei cereri de afiliere la SEPAS. Cu aceasta, solicitanții se vor prezenta la orice din ghișeele sistemului (vă vom ține la curent referitor la disponibilitatea acestuia la Galați), unde, în baza documentelor de identitate, li se vor alocua un utilizator și o parolă, cu care se vor autentifica ori de câte ori vor intra în sistem.

Anca Spănu Tudor

MINISTERUL AGRICULTURII, PADURILOR ȘI DEZVOLTĂRII RURALE  
**AGENȚIA DOMENIILOR STATULUI**  
Str. Știrbei Vodă, nr.43, sector 1 București, tel 313.13.04/fax 313.00.27  
www.domeniilestatului.ro E-mail: agentia@domeniilorstatului.ro

### ANUNȚ PUBLICITAR

în vederea concesiunii activității de neutralizare a deșeurilor de origine animală, activitate publică de interes național, prin licitație publică deschisă

În conformitate cu prevederile Legii 268/2001, Normelor Metodologice aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 626/2001, Legii nr. 219/1998, H.G. nr. 216/1998, O.G. nr. 47/2005, H.G. nr. 1210/2005, precum și Ordinului M.A.P.A.M. nr. 7237/2003, Agenția Domeniilor Statului - cu sediul în Str. Știrbei Vodă, nr.43, sector 1 București, în calitate de concedent, organizează licitația publică deschisă în vederea concesiunii activității de neutralizare a deșeurilor de origine animală.

Obiectul concesiunii îl reprezintă:

Nr crt	Zona de dezvoltare regională nr./cod regiune/județe componente	Activitatea de neutralizare a deșeurilor de origine animală (anexa la H.G. 1210/2005)	LOCUL DE DEPUNERE A OFERTELOR	LOCUL LICITAȚIEI	DATA LICITAȚIEI	ORA LICITAȚIEI	Valoarea garanției de participare (euro)	Valoarea minimă a redevenței euro/lună	Valoarea investiției minime obligatorii mil. euro
1.	Zona II, S-E: Braila, Buzau, Constanta, Galați, Tulcea, Vrancea	Activitatea de neutralizare a deșeurilor de origine animală (anexa la H.G. 1210/2005)	Agentia Domeniilor Statului, str. Știrbei Vodă, nr. 43, sect. 1 București, Cabinet Director General 02.03.2006 ora 16.00	Agentia Domeniilor Statului, str. Știrbei Vodă, nr. 43, sect. 1 București,	03.03.2006	9,30	1338,0	3718,0	2,0

Durata concesiunii este de 10 ani.

Contractul de concesiune poate fi prelungit succesiv prin acte adiționale încheiate cu cel mult 90 de zile înaintea fiecărei date de încetare a contractului prin atingerea termen, pentru o perioadă egală cu cel mult jumătate din durata sa inițială.

Documentația ce condiționează participarea la licitația publică deschisă se poate achiziționa de la Agenția Domeniilor Statului-Biroul Publicitate și Relații cu Publicul, pe baza următoarelor documente:  
- copie după dovada achitării preluului cântărilor de sarcini;  
- buletin de identitate și împuternicirea: data de ofertant persoanei desemnate în vederea achiziționării documentației de participare la licitație (în cazul persoanelor fizice sau juridice străine se va prezenta o traducere în limba română a împuternicirii).

Pretul caietului de sarcini se poate achita sub următoarele forme:  
- virament prin ordin de plată în contul ADS deschis la Trezoreria Sector 1 București: RO77TREZ7015025XXX000335;  
- factură și chitanță în cazul plății la casieria ADS.

Caietul de sarcini se poate achiziționa prin achitarea sumei de 2.000 lei RON. Garanția de participare se poate constitui sub următoarele forme:  
- virament prin ordin de plată la Trezoreria Sector 1, Agenția Domeniilor Statului, cont: RO85TREZ7015005XXX000124;  
- scrisoare de garanție bancară în favoarea Agenției Domeniilor Statului, emisă de o bancă română sau de o bancă străină cu care o bancă română are relații de corespondență, având o valabilitate de 180 de zile.

Ofertanții care nu prezintă printre documentele de participare la licitație și dovada achiziționării caietului de sarcini și constituirea garanției de participare la licitație, vor fi excluși de la licitație iar plurierele cu oferte tehnice și financiare vor fi restituite acestora fără a fi desfășurate.

Licitațiile organizate în vederea concesiunii activității de neutralizare a deșeurilor de origine animală activitate publică de interes național, pot participa persoane fizice sau persoane juridice, de drept privat, române sau străine, care se află în organizare sau faliment, nu au datorii către bugetul de stat sau fata de concedent și îndeplinesc condițiile precizate în Instrucțiunile privind procedura de concesiune, ce se achiziționează odata cu caietul de sarcini conform precizărilor de mai sus.

Atat persoanele fizice cât și persoanele juridice pot participa la licitație singure sau în asociere cu alta persoana fizică sau juridică. În acestă situație, contractul de concesiune se va încheia cu toate persoanele fizice sau juridice componente ale asocierii, care răspund în mod solidar fata de concedent cu privire la modul îndeplinirii obligațiilor contractuale, iar în cazul în care asocieria se desfășoară, încheierea și contractul de concesiune. Asocieria este posibilă anterior participării la licitație și se efectuează în acest scop. Asocieria ofertanților adjudecator în scopul realizării activității ce face obiectul concesiunii, ulterior desfășurării sedinței de licitație nu este permisă.

În situația în care un ofertant intenționează să depună oferte pentru mai multe zone de dezvoltare regională, va depune câte un plic pentru fiecare din regiunile respective. Fiecare plic va conține documentele prevăzute în Instrucțiunile de organizare și desfășurare a licitației publice deschise.

În fiecare plic aferent unei zone de dezvoltare regională ofertată, se va introduce originalul procurii notariale prin care se desemnează persoana împuternicită să reprezinte ofertantul la sedința de licitație. În cuprinsul procurii trebuie să se specifice zona de dezvoltare regională pentru care este data împuternicirii.

Pe plic se va preciza clar Zona de dezvoltare regională pentru care se depune oferta. Ofertantul va prezenta în ofertă tariful în euro/kg. de deseu de origine animală neutralizat, pe care-l propune a-l practica pe perioada concesiunii și care devine obligativă contractuală în situația în care aceasta va fi desemnat castigator.

Valorile redevenței, ale tarifului și ale investițiilor se vor prezenta obligatoriu în Euro. Plicurile conținând documentele de participare și ofertele tehnice și financiare vor fi sigilate și se depun la sediul concedentului Agenția Domeniilor Statului - Cabinet Director General, până la data limita specificată anterior.

Informații suplimentare se pot obține de la persoana de contact Camelia CHIPER-TOFAN, tel. 021/3151304., Direcția Privatizare și Concesiune Activități și Servicii din cadrul Agenției Domeniilor Statului.





Ieri, 24 Ianuarie, Daniel-Dumitru Mergean a primit ordinul de numire oficială în funcția de adjunct al Inspectorului șef al poliției.

Noul adjunct al Inspectorului șef este toabă de șef. Este absolvent al două facultăți și a unui curs postuniversitar, masterand în „Management financiar și în instituții publice”, dar și doctor în „Științe Inginerești”. Totodată, ofiterul este și student al Facultății de Drept și absolvent al Cursului European Computer Driving Licence.

Alina Comșa

Miercuri, 25 Ianuarie 2006

10

VIATA LIBERĂ

Potrivit Legii nr. 248/2005 care intră în vigoare pe 29 Ianuarie 2006 și cetățenii români care au restricție de intrare într-o anumită țară pot călători totuși în străinătate dacă declară că nu călătoresc în statul care a impus măsura restrictivă, dacă punctul de trecere a frontierei în care se prezintă nu este unul situat la frontiera comună cu statul în care nu are voie să călătorească cetățeanul.

Alina Comșa

www.vlg.sisnet.ro

Galați

**Stop accidentelor rutiere!**

**Stop accidentelor rutiere!**

Pe 19 Ianuarie a avut loc lansarea oficială a Programului Parteneriale de Prevenire și Combateră a Accidentelor Rutiere, intitulat sugestiv „Stop accidentelor rutiere / Viața are prioritate”, inițiat de către Inspectoratul General al Poliției Române în colaborare cu alte instituții ale statului, reprezentanți ai societății civile și mass-media. Programul urmează a se derula în perioada 19 Ianuarie - 31 Iulie 2006.

În discursurile rostite oficiali au subliniat faptul că, în perspectiva aderării României la Uniunea Europeană, siguranța rutieră trebuie să devină o prioritate națională, ce trebuie tratată ca o problemă integrată de securitate socială. Scopul campaniei constă în reducerea cu 5 la sută a numărului de accidente rutiere, în următoarele șase luni. Obiectivele principale vizează conștientizarea opiniei publice asupra dinamicii și consecințelor accidentelor rutiere, diminuarea numărului accidentelor rutiere care au drept cauză viteza excesivă, precum și dezvoltarea colaborării cu alte instituții care au atribuții în domeniu.

Alina Comșa

Berești

## Sediul Poliției a fost revendicat



Situat într-o poziție centrală, imobilul unde funcționează Poliția orașenească, str. Trandafirilor nr. 194, a fost revendicat de două neopate ale celor care l-au avut în proprietate, respectiv, bunicii lor - Alexandrina și Ștefan Manoliu. Cu două colonade spre stradă, clădirea de tip conac a trecut prin câteva cutremure, rămânând în picioare, încă mai are „față comercială”! Neopatele, Maria Manoliu și Eugenia Budeanu, gălățene, au făcut dovadă că sunt îndreptățite să ceară restituirea imobilului, făcând uz, în acest sens, de prevederile Legii nr.10/2001. E din cărmămidă, cu temelii de ciment. A fost, ani îndelungați, dispensar sanitar. Punând ochii pe el, înainte de 1989, Miliiții nu l-a fost greu să se mute la această adresă, recompartimentând spațiul pentru a corespunde noii destinații. La față, lucrurile curate: în spate, treaba cu bastonul. Acum

este al Poliției. Agenții și șeful lor, dl Dorin Geru, se simt în el destul de în largul lor. De-a lungul anilor, Ministerul de Interne l-a mai „cârlpit” pe el, pe colo... Încă nu se știe dacă moștenitorii vor să primească imobilul în natură, ori contravaloră. Jui, Cerelie și documentele însoțitoare au fost înaintate de Primăria Berești la Inspectoratul de Poliție al Județului Galați, ocupantul cărui. De o parte a mesei, la negocier, vor lua loc cele două neopate, iar în partea cealaltă, în fața lor, comisarul I.P.J. care sunt cu teșcherea.

Să mai reamintim că în anul 1945, în contul soției supraviețuitoare, mai figurau, ca avere, 117 ha de teren agricol. Născut în 1897, Ștefan Manoliu a închinat ochii la numai o zi de la întoarcerea armelor contra Germaniei fasciste (24 august 1944).

Ion Trif Pleșa

# Frontiera de est a Europei

Big Brother

E numele sistemului de supraveghere video de la punctele de trecere. Big Brother e cu ochii pe polițiștii de serviciu, aceștia aflându-se în imposibilitatea de a fi mituiți.

S-a schimbat și concepția de efectuare a misiunilor: Big Brother supraveghează acum și în timpul misiunilor la frontieră, cu ajutorul aparatelor de vedere, atât pe timp de noapte cât și pe timp de zi. Și în timp ce „Fratele cel Mare” veghează, polițiștii patrulează doar în zonele cu probleme.

Infraactori la distanță

Legea a oferit posibilitatea polițiștilor de frontieră să controleze fațetele antisociale pe



Didel Bădăru, șeful Inspectoratului de Frontieră, e la curent cu tehnica modernă



Big Brother veghează

placate și de mare viteză. Odată cu ridicarea nivelului dotărilor au crescut și standardele de performanță impuse. În mod firesc, calitatea și diversitatea misiunilor s-au crescut.

Polițiști poligotii

Engleza, germană, rusa - sunt limbile străine pe care le cunosc cei mai mulți dintre polițiștii de frontieră gălățeni. „Nu ai avut încredința, ideea e că trebuie să ne perfecționăm continuu pentru a ține pasul inclusiv cu infraactorii și cu metodele acestora”, spune Carp.

Așa că polițiștii s-au pus cu burta pe carte, au învățat limbi străine, dar s-au dus și la cursuri de calculator. Pregătirea se efectuează atât

la locul de muncă, dar și centralizat, la Inspectorat”, spune cei care se ocupă de imaginea Poliției de Frontieră.

Uniunea Europeană, la frontiera gălățeană

În anii trecuți, inspectoratul avea o mulțime de mașini camioane, tractoare, Dacia și Aro cu care, de fapt, nu prea avea ce face.

„Înainte de 1999, la UPF Galați erau foarte multe mijloace de mobilitate care erau depășite fizic și moral și ale căror costuri de întreținere și folosire erau foarte ridicate.

Acum dotarea oură a PF este comparativă cu a celor din UE”,

precizează inspectorul Bogdan Carp. „Sunt autoturisme care se pot adapta misiunilor specifice. Putem zice că am trecut de la cal și șaravă la Nissan Terrano II, de la autocamioane la VW Transporter și Mercedes Vito”.

Un milion de euro

Atât a costat investiția în construirea SPF Foltești și modernizarea sediiilor Poliției de Frontieră.

O realizare foarte importantă a fost darea în funcțiune a sistemului de date-voce în martie 2005. Sistemul a schimbat radical modul de comunicare în UPF Galați, toate calculatoarele fiind legate în rețeaua proprie și națională.

Inspectoratul Poliției de Frontieră e primit bani europeni, dar a avut și sprijinul autorităților locale.

Nici pe Dunăre nu se trece

Implementarea concepției de monitorizare a traficului pe Dunărea interioară s-a concretizat în faptul că sunt verificate toate navele care tranzitează Dunărea interioară. „În contextul integrării în UE, Galații va reprezenta o barieră tehnologică, datorită faptului că va deveni principala poartă fluvială pentru transporturile care vor ajunge în UE”, a mai precizat Inspectorul Bogdan Carp.

Alina Comșa

Tot ce poți să vinzi.



**Euromall**  
European shopping center

Rezervări spații comerciale:

tel.: +40-(0)21-211 64 23, 211 64 43, fax: +40-(0)21-210 88 36

email: office@euromall.com.ro, www.euromall.com.ro

**Acum găsești  
in toate chioscurile**

**Cartela Connex 65 32 RON**

**Cartela Connex 105 36 RON**

**Pachet Connex 18 RON**

Cartele Pre-Pag. Connex  
la cele mai bune prețuri,  
pentru că au mai multe  
beneficii decât orice  
din oferta din țară!

# VARIA

Miercuri, 25 Ianuarie 2006

II  
VIAȚA LIBERĂ

## Descoperire arheologică

Arheologii americani au descoperit o statuie a reginei Tiye, mama faraonului Akenaton. După cum informază site-ul [libero.it](http://libero.it), descoperirea a fost făcută la Luxor, la o distanță de aproximativ 500 de kilometri de capitala Egiptului, Cairo. Șireta a fost făcută publică de către reprezentanții Consiliului Suprem al Antichităților din Egipt. Statuia este realizată din granit negru și are o înălțime de 140 de centimetri. „Statuia se află într-o stare destul de bună, însă îi lipsește picioarele. Pe ea sunt încrustate 11 inscripții hieroglifice cu numele soțului său, care a guvernat între 1391 și 1353 înainte de Hristos”, au mai declarat reprezentanții Consiliului Suprem al Antichităților.

Click News/G.C.

[www.vlg.sisnet.ro](http://www.vlg.sisnet.ro)

În iarna fiarelor  
pădurii

# Vremea șacalilor

În Lunca Prutului și Siretului totul a încercenit sub răsuflarea vântului răcoșit de prin fabricile de gheață ale Siberiei. Săcilele mîldoșe atîrfe, apele alăzire ale râului zac într-o nemisere albă și trosnece arar sub povara greselilor chingi în care le-a ferecăt răsprasnicul ger de sfârșit de iarnă.

E vremea lupilor, e vremea șacalilor. În noaptea de cristal, haiticul încoțit de suiele gresului și foame pleacă după pradă. La noi, în Lunca Prutului, urletul lupilor se aude din ca în 25 mai rar. Doar iernile cu adevărat grele, cu geruri aspre și nămeți cât casa mai aduc temutele fiare dincoace de Prut, dar asta numai ca să ne amintim de vremuri demult apuse.

Și totuși, întreaga suflare albă a nopții de gheață se-nfioră la urletul, ca un plâns de copil, al unui haitic apărut nu demult pe meleagurile noastre. E șacalul - un fel de lup mai mic la

talie, care însă nu-i cu nimic mai prejos în ferocitate. E drept că și acest animal de pradă se ferește cât poate de om, ca și lupul de altfel, dar... Păzează câprioii și câprioare, iepurași, fazani sau mistreți! Șacalul nu lătră nimic. E așa de viclean și de rezistent încât nu-i foarte ușor de combătut, așa cum se spune în termeni vânătoarești: „Și nu-i voie să „lupși” cu el decât cu pușca.

Atunci și acolo unde „futurii” n-au răspândit artificial „avara” s-au mai putut împușca și niște șacali. În rest, prohibiție totală, și

cu de-a sila, și fără rost. La Brăila, de pildă, vânătoarea s-a interzis complet, chiar și vânătoarea la pîciorii cu pîr și cu gene. De acolo, pe pod de gheață, haiticurile șacalilor pot trece mai ușor dincoace de Siret. Val lor, biete și puștine vietăți, ce au mai scăpat astă-vară de furia dezlănțuită a apelor!

E greu însă de ajuns la blana șacalilor și cu puștibil, pentru că fac ce fac și nu ies nicicum de prin cotoanele pădurii în bătaia armelor. Acum, în atmosfera de cristă de gheață, șacalul se miș-

că avan împins de frig și de foame. Acum și pradă-i ajunge mai lesne în gheare și coști.

I-am văzut prin codrii bănturii de apele umflate ale Siretului, de la Condrău înspre Vămeș și Pîșcu. Se aud „plângând” pe dealurile Cavadinestilor și în stufoșurile de pe la Rădeanu. E vremea lor, pentru că foamea le dă ghes și le e poftă de sângele cald și grăbit. Păzează câprioare și iepurași...

E vremea șacalilor în goană după pradă.

Stefan Dimitriu  
Foto: Vasile Caburgan



# în societate

## Poliția Comunitară, între discriminare și interese de partid?

O nouă problemă se discută în aceste zile printre cei 720 de foști gardieni publici, viitori (potențiali) polițiști comunitari. Este vorba despre examenul pe care urmează să îl susțină pe 3 februarie. După părerea unora dintre gardienii publici, se face o crasă discriminare: „Mi s-a transmis că vor putea intra în examen doar acele persoane care au fost angajate la Corpul Gardienilor Publici, până pe data de 17 martie 2005”.

Primarul Dumitru Nicolae a confirmat această condiție impusă. „Data de 17 martie 2005 reprezintă data la care Consiliul Local a decis, prin hotărâre (nr. 82), înființarea Poliției Comunitare. Dar după data de 17 martie s-au făcut și o serie de angajări ale unor persoane care nu sunt din Galați și trebuie să analizăm fiecare caz în parte. Eu îmi țin promisiunea ca toți cei care s-au angajat până la data apariției hotărârii de consiliu vor fi examinați. Cei care s-au angajat după, nu știu, dacă mai rămân locuri, li dau, dacă nu, nu...”, a declarat primarul care crede că „vor mai rămâne probabil posturi libere”. Totuși, de ce au mai fost angajați oameni după 17 martie? „Întrebați pe cine i-a angajat, nu pe mine! La acea dată răspundea Consiliul Județean, nu eu, i-a angajat politic și eu nu-i vreau pe ăștia! I-a angajat Durbacă, nu Turcu! Șeful Corpului Gardienilor Publici! Când a apărut Poliția Comunitară, am zis să se sisteze angajările, dar când am preluat gardienii publici, m-am trezit cu 47 de noi angajați, plus vreo 40 de personal TESA care nu se regește în structură”, a răspuns, vizibil iritat, primarul.

Am vrut să aflăm care este și punctul de vedere al dom-

nului Turcu, însă acesta nu se mai află la serviciu la ora 15.05, când am sunat. Ne-am interesat apoi la președintele Consiliului Județean Galați, Eugen Durbacă, lider al PC Galați. Acesta ne-a răspuns că nu are nicio legătură cu angajările făcute la gardienii publici: „Dacă s-au făcut angajări, nu le-am făcut eu, ci directorul unității de acolo. Angajările de la toate unitățile subordonate CJ sunt făcute de conducătorii respective, în funcție de cum prevede organizarea”. Totuși, acesta s-a arătat mirat de numărul suplimentar de personal de la gardieni. Pe de altă parte, Durbacă îl contrazice pe primar, precizând că niciunul dintre gardienii publici nu este membru al PC Galați: „Domnul Turcu nu este din partidul nostru, nici măcar simpatizant nu este. Efectiv la gardienii publici nu s-a angajat nimeni de partid. Dacă ar fi fost ceva politic, făceam ceva să schimbăm șeful de acolo, dar nu l-am schimbat, deși nu e în mine la partid. Singurul care este angajat acolo și este de la noi este domnul Berteu, adjunctul lui Turcu, atât”.

În concluzie, problema nu s-a rezolvat, ci s-a înălțat și mai mult. Astăzi, un grup de gardieni publici este decis să intre în audiență la primarul Dumitru Nicolae. Poate oamenii vor fi lămurii asupra restricției impuse, în contradicție chiar cu art. 16 din NCL 82/2005 care spune că persoana care se înscrie la concurs și urmează să fie numită pe o funcție publică în cadrul Poliției Comunitare nu trebuie discriminată „în funcție de rasă, naționalitate, sex, religie, avere sau origine socială”.

Maria Mândiță

# Ne place să lucrăm pentru Moș Crăciun!

De aceea, îți facem cadou, timp de un an, la Cartela Connex:

**100** de minute naționale\*

**100** SMS naționale\*\*

**5\$** credit inițial

**Tarif Connex - Connex către orice număr din țară\*\*\***

\*Primești câte 10 minute de convorbiri gratuite naționale în prima, a treia, a cincea, a șasea, a șaptea, a opta, a noua, a zecea, a unsprezecea și a douăsprezecea lună de la activare.

\*\* Primești câte 25 de mesaje scrise naționale gratuite în prima, a treia, a cincea și a șasea lună de la activare.

\*\*\* Oferta valabilă pentru județele Arad, Bacău, Bihor, Brașov, Cluj, Galați, Iași, Mureș, Sibiu și Suceava dacă îți activezi Cartela Connex odată cu primul apel taxabil efectuat într-unul dintre aceste județe.

Minutetele și mesajele scrise se pot utiliza în limita valabilității cartelei și sunt primite care se consumă din momentul alocării lor, indiferent de planul tarifor utilizat. Valabilitatea minutelor și a mesajelor scrise este de 30 de zile de la data acordării lor. Pentru informații despre numărul minutelor, al mesajelor scrise disponibile și perioada de valabilitate, apelează gratuit 444.

Oferta este valabilă pentru Cartela Connex activată până la 31 ianuarie 2006. Regulamentul promoției "Oferta promoțională Cartela Connex" este disponibil la [www.connex.ro](http://www.connex.ro). Detalii despre oferta completă la dealerii și în Magazinele Connex Vodafone.

## UN ZĂMBET PE ZI



Miau-show la chitară

Foto: Internet















**SE AFLĂ REPEDE...**  
**MICĂ PUBLICITATE ZILNIC**  
 Luni - Vineri: 8.00 - 16.00 Sâmbătă: 8.00 - 12.00  
 Str. Domnească Nr. 68

# PUBLICITATE

Miercuri, 25 Ianuarie 2006

**nou!** Peste 43.000 de cititori virtuali / lună!  
 Peste 43.000 de potențiali clienți pentru tine

**Viata Libera - Galati, ROMANIA**

**Reclama în „Viata liberă” - ediția on-line**

www.vlg.sinet.ro

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:  
 Galati, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sinet.ro

**ROMPRINT**

**CASE DE MARCAT FISCALE**

Prețuri începând cu **150 EURO**

**MAGAZIN ROMPRINT**  
 Piața Centrală, Str. Traian, lângă Magazin TRACTORULUI  
 Tel: fax: 317589 GALATI

**CalcNet**  
 GARANȚIA PROFESIONALISMULUI

Promotia lunii: Boxele **NEUTEC**

- Sisteme S.1. -
- telecomanda
- alifaj LCD
- intru 50-140W RMS
- carcasa lemn

Preț promoțional : 152 lei\*

Magazin TRAIAN: Str. Traian Sec. nr. 1B, B.A. 3, parter Tel. Fax: 460939 (036) 401 441

Magazin DIUNAREA: str. Oskar Stahelului, B.D.19, parter Tel. Fax: 46 32 31 (036) 401 454

**CASE MARCAT FISCALE**

Prețuri de la **145 Euro**

Tel. : 310 476

**VIATA LIBERA MILIOANELE**

"VIETII LIBERE"

Talon de participare **4** Miercuri

**Două milioane pe săptămână**

Numele \_\_\_\_\_

Adresa \_\_\_\_\_

Telefon \_\_\_\_\_

Talon valabil pentru perioada 23 - 29 IANUARIE 2006

**MICHELIN PILOT ALPIN**  
 PENTRU A TINE IARNA SUB CONTROL

**KILLTEC** soluții tehnice  
 B-dul G. Cosbuc nr.149, tel. fax 488346, 479825

**Michelin**

**FINANCIAL CONSULTING & INVESTMENTS**

oferă spre închiriere spații în cadrul **Complexului Financiar "Olympos"** (str. Domnească)

- 125 mp și 115 mp pt. activități cofetărie, ceainărie, gelaterie și
- 265 mp (cu posibilități de împărțire în 2 spații) - str. Traian, bl. A5, parter.

Tel./fax 0236/464870, 0788500200.

**PROGES**  
 PENTRU AMERCIANII INTERIOARE

**PARCHET LAMINAT**

**14,95 lei/mp\***

COVOARAȘ INTRARE GRATUIT

Str. George Cosbuc, nr. 124 tel: 493.545

**Pentru prima dată**

**Clubul de Dans Sportiv ACANTA** formează o trupă de copii care va aborda diverse stiluri de dans modern.

Această formație va participa la spectacole și concursuri de dans în oraș, în țară, precum și la emisiuni de divertisment televizate.

Selecția va avea loc pe 29 ian., ora 10,30 la Sala de sport a Șc. Gen. 11 (în spate la "Bingo Europa")

Sunt invitați copiii (fete și băieți) numai din clasele I - IV. La selecție, fetele se vor prezenta cu fustiği mini, teniși și cu părul strâns, iar băieții, în trening și teniși.

Numerul celor selecționați este limitat.

**PARCHET COVORAȘ LAMBIURI USI**

**FORMAȚIA VA FI PREGĂTITĂ DE INSTRUCTORII ACANTĂ ÎN COLABORARE CU INSTRUCTORII DE DANS D.N. R. MOLDOVA ȘI UCRAINA**

**Allicont** v.2.0

**Allicont program pentru contabilitate generala:**

**Contabilitate generala:**  
 Plan de conturi  
 Fișe sintetice  
 Note contabile  
 Registre de banca  
 Registre de casier  
 Balanș contabil  
 Generare declaratie TVA  
 Alte operațiuni contabile

**Costuri:**  
 Nomenclator Marfuri  
 Note intrare-recepție (NIR)  
 Contraizvoart NIR-uri / tip TVA

**Avantaje:**

- include conversia la "regulor",
- "rotunjire globală" - elimina diferențele între sumele pe coloane și pe linii în facturi, NIR-uri, bonuri de consum etc.;
- timp redus de operare și siguranța în exploatare;
- posibilitatea de a controla și evita utilizarea conturilor nedefinite, facturarea marfurilor care nu există sau a unui client care nu a fost definit;

**Distribuit prin: avogazale Hiron Computers, Still-Co, Romlog, Soneyd Systems, Config Sys (Teucd) și minimagazinele "Viata Libera".**

Relatii telefon: 0336.101242, 0236.415008 pret: 450 RON 4.500.000 lei TVA inclus  
 www.algorithm.ro

**Departament pază ALFA oferă:**

- Sisteme de alarmă antiefracție în CUSTODIE
- Monitorizare 24 ore /24 ore
- Intervenție rapidă la toate evenimentele
- Service post instalare

Pachetul de servicii este oferit acum de la **27 EURO/lună fără T.V.A.**

Relații la telefon 326263

**Începând cu data de 1.02.2006 traseul de midibus Piața Centrală - METRO va purta numărul 12, iar traseul Universitatea Danubius - Metro va purta numărul 17.**

**next travel**  
 tourism & ticketing

**VALENTINE S DAY SPECIAL !!!**

**VENETIA 245 EURO/PERS.** (3 nopți cazare hotel 3\* mic dejun, bilet avion)  
**PARIS 274 EURO/PERS.** (4 nopți cazare hotel 3\* mic dejun, bilet avion)  
**ROMA 316 EURO/PERS.** (4 nopți cazare hotel 3\* mic dejun, bilet avion)  
**BERLIN 322 EURO/PERS.** (5 nopți cazare hotel 3\* mic dejun, bilet avion)

... ORICE ALTA DESTINAȚIE LA CARE VEȘI !!

\*prețurile includ toate serviciile menționate și toate taxele !!

Galati Str. Domnească nr. 61 (lângă Teatrul Dramatic)  
 Tel/Fax: 313 888, 30 60 60 www.nexttravel.ro

Allicont este un program de contabilitate generală dezvoltat de Allicont Software S.R.L. Este un program de contabilitate generală care permite utilizatorilor să gestioneze activitatea financiară a companiei lor. Programul este ușor de utilizat și oferă o serie de funcții avansate care facilitează procesul de contabilitate. Allicont este disponibil în versiuni pentru Windows și Linux.

**Mica Publicitate**

**Preștiri Servicii**

- Zăgăvăli, faianță, rigips, parchet, laminat, 429663, 0721331709 (024583)
- Executăm reparații mobilier, rigips, faianță, zugrăveli, zidărie, 074299439, 0742269513, (0020693)
- Aluziați nunți (DJ), filmări, fotografii, 093952, 460323, 0722578091, 096625993, 0044342
- Parchet, lambruri, rigips, instalații electrice, zugrăveli, Tel. 074506761, 002278
- Executăm la comanda ferestre term. izolate, sticlă termopan, uși interioare, prețuri atractive, 045534764, (0391309)
- Filmări video 800.000 case-ta, DVD, fotografii, 0748918991, (004454)
- Executăm termozolații, gresie-faianță, zugrăveli, calitate, seriozitate, Tel. 450691, 070410992, (004483)

**Licitații**

- RA Administrația Zonei Libere Galati vinde prin licitație publică următoarele: Info-Kiosk DHTK 1000, Info-Kiosk DHTK 2000, Info-Kiosk DHTK 3000. Persoanele interesate sunt invitate la sediul regiilor din str. Al. I. Cuza blor. Cristal, tel. 411222, fax 414929, (01062X112)
- Consiliul Local al com. Slobozia Consiliu Jud. Galati, cu începere de la ora 10.00, licitație publică cu strigare pentru vânzarea unor terenuri din intravilan. Căsuț de sărăci și construcțiunile pentru oferanți se pot procura de la sediul Consiliului Local Slobozia Conachi, în fiecare zi de luni, între orele 8.00-12.00. Relații suplimentare se pot obține la tel. 0236624700, (12.05EXT112)
- Direcția Siliștea Galati, cu sediul în Galati, str. Siliștea nr. 95, tel. fax 41237146256, pentru stabilirea valorii de piață în vederea privatizării prin vânzare a actului "Atelier de imple-

**Adunări Generale**

Consiliul director al Casei de Ajutor Reciproci Prospero Galati, cu sediul în str. Traian nr. 79, bl. B2, ap. 2, parter, convocă Adunarea Generală Ordinară în ziua de 9.02.2006, ora 10.00, la punctul de lucru din str. Siderurgistilor nr. 19-23, bl. SD90, parter, cu următoarea ordine de zi: I. Raportul Consiliului Director privind activitatea desfășurată și rezultatele economico-financiare obținute în anul 2005; 2. Raportul comisiei de cenzori; 3. Aprobarea bilanțului de bilanț, modul de repartizare a excedentului; 4. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2006; 5. Descărcarea de gestiune a Consiliului Director; 6. Diverse. În cazul în care se vor întru condițiile legale, adunarea generală se va ține în același loc și la aceeași oră în data de 11.02.2006.

**Citații**

● Mincovici Ștefan este chemat la judecătoria Galati pentru divorț înregistrat sub nr. 7697/2005, data 16.02.2006, sala 4, (002664)

**Meditații**

- Meditații limba engleză și spaniolă, orice nivel. Telefon 0746887748, (004215)
- Profesoră meditez franceză și română orice nivel. Telefon 0746408459, (004176)
- Licențiată meditez la engleză, preț convenabil, 0729124784, (002672)
- Meditez Italiană, spaniolă orice nivel 465631, 0746382453, (002620)
- Română, engleză, franceză, Balaureanu, capacitate, 465631, 074382453, (002620)
- Profesoră de matematică, cu experiență, autorizată meditez avantajos V.XII. Telefon 453932, (002787)
- Profesoră meditez română și franceză, avantajos, 0722613835, (004474)

**Pierderi**

- Pierdut carnet somaj Vrabie Cătălin-Costel. Se declară nul. (0391261)
- Pierdut carnet student Ciucă Nicoleta. Se declară nul. (0391265)
- Pierdut dispoziție de cazare nr. 110 pe numele Toma Georgeza nr. de marcă 86018. Se declară nul. (0391267)
- Pierdut certificat de acțiionar la SF Moldova pe numele Epure Constantin Gabriel. Se declară nul. (0391268)
- Pierdut carnet somaj vacanțioana. Se declară nul. (0391266)
- Pierdut certificat de acțiionar SIF Moldova pe numele Popa Daniel. Se declară nul. (0391310)
- Pierdut act de vânzare-cumpărare cu nr. de înregistrare 6346/233/1985, încheiat între Bejan Petreache, Bejan Sarta și cumpărător Bejan Valentin. Se declară nul. (0391310)
- Pierdut legitimație Marea Aurel. Se declară nul. (0391272)
- Pierdut act de vânzare-cumpărare apartament, Câmpău Ion, Câmpău Cecilia nr. 40438/1992 încheiat între Luceoroni și Iam. Câmpău, str. Siderurgistilor, bl. SD28, scara 2, ap. 4. Se declară nul. (0391271)
- Pierdut autorizație de liberă practică pentru asistenți medicali pe numele Covrig Gabriela-Mihaela, eliberată de Direcția de Sănătate Publică Galati, la data de 15.12.2003, cu nr. 2971. Se declară nulă. (0391316)

**La prima oră, știri de ultimă oră!**

**UN ZIAR TOTAL** Fondat 1939

**Viata liberă**

e-mail: pub@viata-libera.galati.ro  
 publicitate tel: 0236 460719  
 difuzare tel: 0236 460395



SE AFLA REPEDE...  
**MICA PUBLICITATE ZILNIC**  
Luna - vineri 9.00 - 16.00 Sâmbătă 8.00 - 12.00  
Și Duminică! Nr. 68

# PUBLICITATE

Miercuri, 25 Ianuarie 2006

18

VIATA LIBERA

VESTITI SA VA FACETI RECLAMA SUNATI LA TEL. 400 710, FAX 460 875

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE.

Galati, str. Dometia nr. 68, tel. 0236-40719 e-mail: publicitate@libera.ro, www.libera.ro

## CURSURI DE FORMARE PROFESIONALA

Centrul de Calificare Profesională "DANUBIUS" Galați în colaborare cu ACRT Constanta  
Inscrierți și relații: str. Brăilei nr. 7-9, clădirea "VOX CENTER, et. III, cam. 310,  
tel./fax 475330; mobil. 0744 287692

PENTRU ABSOLVENȚII DE LICEU

**NOU**

- Manager - resurse umane - 3 luni
- Inspecție tehnică - resurse umane - 2 luni
- Secretariat tehnică - 5 luni
- Contabilitate - 6 luni
- Recepționier hotel - 3 luni
- Agent de turism - ghid - 6 luni
- Comerciant - 5 luni
- Limba engleză, spaniolă, germană pentru începători și avansați

Incep înscrierile din 2006. Locuri limitate!  
Prețuri avantajoase / Plata în rate;  
Reducere pentru șomerii și studenți.

**SE ASIGURĂ CONDITIILE OPTIME, LECTORI SPECIALIZAȚI, PRACTICĂ ÎN UNITĂȚI DE PROFIL, ȘI SUPTOR DE CURS ÎN FUNCȚIE DE SOLICITĂRI RECOMANDĂRI ABSOLVENȚII PENTRU OCUPAREA UNOR LOCURI DE MUNCĂ.**

## AGENTIE DE PUBLICITATE

angajează  
**personal pentru**  
**departamentul vânzări - marketing**  
Persoanele interesate pot depune CV-ul  
însoțit de scrisoarea de intenție până la data  
de 30.01.2006 la sediul firmei:

Str. Mobilei nr. 68, Fax: 0236-470468,  
e-mail: office@algorithm.ro

**Abilitățile de comunicare și negociere precum și  
experiența în vânzări constituie un avantaj.**

s.c. NALBA S.A.  
dealer autorizat DACIA

In cadrul dezvoltării sale își construiește  
echipa de vânzări și selectează  
personal pentru următoarele posturi

- **Consilier comercial**
- **Director Dep. Marketing**  
(experiență minim 5 ani)

**CERINTE:**  
-veți anima activitatea la locul vânzării și veți vinde  
piese de schimb, accesorii și autoconsumabile din gama  
Grupului Renault în România (Dacia), precum și  
serviciile asociate;  
-veți dezvolta o cifră de afaceri în care sunteți direct  
interesat;  
-dinamic și receptiv la cerințele clienților, pentru a fi un  
pilot în dezvoltarea produselor noi;  
-studii superioare constituie un avantaj precum și  
experiența în domeniu.

**OFERIM:**  
-medii de lucru modern și performanțist;  
-pachet salarial atractiv (fix/comision+primă);  
-program de instruire profesională la Academia  
Automobilului (București).

Persoanele interesate sunt rugate să trimită un CV și  
o scrisoarea de intenție la fax 0236/470770  
sau la adresa: Galați, P-ța Energiei, bloc MAA, parter  
Vor fi contactați telefonic numai candidații selecționați.

**ALEX & COMP**  
CONSILIERI DE MANAGEMENT  
ALEX. KRAFT, SCANDIA, PAMBAK, NORDIC, ROLUAR  
LONSTABILL

Cerșim:

- Consultanță contabilă în domeniul de gestiune și producție;
- Operarea PC (contabilitate, gestiune, facturare, LOGIC, GEST) în contabilitate și în domeniul de gestiune și producție;
- Organizarea sistemelor de gestiune și producție.

Persoanele interesate pot trimite un CV la: tel. 0236-448131 până la data de 31.01.2006.

Loc. Vânători Km 6, DN 58, Jucă, Galați  
Tel. 0236-448131 Fax: 0236-477662

## Mica Publicitate

**Oferte de Servicii**

- Firma HEACUS angajează experți în Relații la sediul firmei Mica 2006 (0236555)
- Angajare secretară, Doreea Stănescu tel. 075479-43381 (1406/02-03)
- Angajare limba turcă și turcă vorbitor în PAL, Telefon 071884448
- Angajăm vânzătorii stradali presă, comision atractiv. Relații tel. 466395, str. Teocrit nr. 5, M. 73, Tromson 2 (Sector 2 Cluj-Napoca).

**ȘCOALA DE SOFERI PROFESIONISTI - FRĂȚII ANONACHICI** și școlă de instruire profesională pentru soferii profesioniști în domeniul de activitate: **soferi profesioniști** în categoria: **A, B, C, D, E**. Examinare psihologică pentru soferii profesioniști în funcție de categoria de permis auto la sediul firmei. Tel. 602449 - sect. 02364023

- Angajare șoferi profesioniști în categoria: **A, B, C, D, E**. Examinare psihologică pentru soferii profesioniști în funcție de categoria de permis auto la sediul firmei. Tel. 602449 - sect. 02364023
- Angajare șoferi profesioniști în categoria: **A, B, C, D, E**. Examinare psihologică pentru soferii profesioniști în funcție de categoria de permis auto la sediul firmei. Tel. 602449 - sect. 02364023

**ALBO DISTRIBUTION**  
lider local în producerea și distribuția produselor congelate, refrigerate și a preparatelor din carne

Membru al grupului de firme  
**ALBO, TOP FISH FOOD, STURION LTD**

Angajează  
**REPREZENTANT VÂNZĂRI**

**CERINTE**

- experiență în activitate similară;
- cunoașterea pieței locale de distribuție constituie un avantaj;
- bucură de abilități de comunicare și relaționare interpersonală; Teababilitate și spirit de echipă;
- permis de conducere categoria B;
- Posibila oferă probabilitate de dezvoltare carieră în comerț și un pachet salarial atractiv.

**ȘOFERI LIVRATORI**  
Cerințe: permis de conducere categ. B, C

C.V.-urile și poștă scrisoare de intenție pot fi trimise prin fax la nr. 0236440616 până la data de 27.01.2006. Informații personale sunt confidențiale, numai cei selecționați vor fi contactați.

**AGENTIE DE PUBLICITATE**

Director vânzări | Director marketing

Agenti vânzări

Cerșim:

- 2 ani experiență în activitate similară;
- 2 ani experiență în activitate similară;
- 2 ani experiență în activitate similară;
- 2 ani experiență în activitate similară;

**SE CAUTA VEDETE!**

• 2 ani experiență în activitate similară;

**5. S.C. PRISMA TRADE S.R.L. BRĂILA Dealer DACIA**  
în cadrul dezvoltării activității sale, își construiește echipa pentru a răspunde așteptărilor clienților săi și

**ANGAJEAZĂ**  
**Consilier Comercial Vânzări Auto**

**Condiții:**

- studii superioare
- cunoștințe solide de operare PC
- permis auto categoria B
- cunoașterea unei limbi străine
- experiența în vânzări constituie un avantaj

**Cerinte generale complementare:**

- abilități de comunicare
- spirit de echipă
- disponibilitate la program prelungit
- dinamism, corectitudine, seriozitate.

**Se oferă:**

- pachet salarial atractiv
- lucru într-o echipă tânără, profesionistă, dinamică
- oportunități de training.

C.V.-urile se vor primi la numărul de fax 0239/617100 sau se vor depune personal la sediul societății din DJ 221, A. km 4 Brăila.

Vor fi contactați telefonic pentru interviu numai candidații care întrunesc criteriile cerute.

**MITTAL STEEL GALAȚI S.A.**  
cu sediul în localitatea Galați, strada Smârdan nr. 1

organizează selecție în vederea angajării privind ocuparea următoarelor posturi:

**Director general**  
**Director financiar**

**Condiții de participare:**

- absolvenți studii de specialitate;
- experiență în companii internaționale

C.V.-urile se pot trimite pe adresa de e-mail: daniel.mittal@mittalsteel.com sau pe fax 0236/407629, până la data de 27.01.2006.

Candidații selecționați vor fi contactați telefonic.

**SC CCC Blue Telecom SA**

Angajează:

**- Consilier juridic**

C.V.-urile se pot trimite prin fax 411042 sau se pot depune la sediul firmei din str. H. Coandă nr. 5 (Depozite).

**5. S.C. PRISMA TRADE S.R.L. BRĂILA Dealer DACIA**  
în cadrul dezvoltării activității sale, își construiește echipa pentru a răspunde așteptărilor clienților săi și

**ANGAJEAZĂ**  
**Consilier Comercial Vânzări Auto**

**Condiții:**

- studii superioare
- cunoștințe solide de operare PC
- permis auto categoria B
- cunoașterea unei limbi străine
- experiența în vânzări constituie un avantaj

**Cerinte generale complementare:**

- abilități de comunicare
- spirit de echipă
- disponibilitate la program prelungit
- dinamism, corectitudine, seriozitate.

**Se oferă:**

- pachet salarial atractiv
- lucru într-o echipă tânără, profesionistă, dinamică
- oportunități de training.

C.V.-urile se vor primi la numărul de fax 0239/617100 sau se vor depune personal la sediul societății din DJ 221, A. km 4 Brăila.

Vor fi contactați telefonic pentru interviu numai candidații care întrunesc criteriile cerute.







de Iul Costache



**Iul Costache**

scriitor-politic

Frig. Dar care e problema? Așa ne trebuie, că avem un președinte care a fost acționar la o fabrică de înghețată.

## Brrrrr ambura

Ne stă bine, cu carnea congelată direct pe om, cu pierele crăpate de frig mai ceen ca obrazul politicianului prins cu avera-n sac, de rusine și cu omenii morți de frig pe strădi. Oe ef... arză-l-ar locu! Asta bineînțeles dacă ai ce suruce să pui pe loc, că e o problemă și cu lemnele, ales în care hai politicienii să nu fie algeeri anti-copite. S-a calculat că anul trecut, vasuleni au tăiat câteva mii de copaci tanan din plantațiile puze să țină mururile, să împiedice alunecările de teren. E un mare dezastu ecologic dat și o mână de ajutor dată Justiției care analizează de nu mai poate retrocedarea terenurilor. Bades Gheorghie are de luat înapoi un deal. Se duce, taie pădurca de pe deal și dealul vine sigur în bălătura omului, ce să mai aștepte scintila și actele de la tribunal!

Intre timp, văd că frigul împinge tot, tamen și doborâșe. Probleme sădătoare în Valea... mlyle hante de lupi terorizată câteva sale, că le intră omenilor prin gospodării și le mălăncă oite, vacle, caprele, porci, cini și pisiole. Dar deocamândă nu e grav. Să vezi ce paranză o

să însă când lupii le-or bes omenilor tinul și le-or lura și gardurile de tablă să le vândă la fier vechi. Pe mine mă miră de ce lupii atacă satel. Eu știam că în toată România, lupii o duc bine, că s-au angajat paznici la oi. Și cum naiba să-i gonești?

Poate cu un lansator de grenade, ca Bă găsit în fosta ambasadă irakiană. Interesant e ce urmează. Teoretic, peste ani și anii, vom mai găsi prin ambasade și alte chestii. La ambasada Rusiei un alambic de bănză și-un croissant mușcat, iar la ambasada Ungariei, oho, o hartă măsluită a României cu județele Fărgășita și Covasna înglobate în Republica Moldova. Pe urmă, în subsolul ambasadei Albaniei, la bușuc, un submarin nuclear defect și în ambasada Chinei un tramvai nord-coreean munit, lipit cu socci de corăz.

## Ai verde pentru planurile tale

Credit pentru nevoi personale cu garanție ipotecară



La OTP Bank, luna cadorilor crează de trei ori mai mult!

Până la 31.03.2006 îți acordăm creditul pentru nevoi personale cu garanție ipotecară în condiții extrem de avantajoase:

- fără taxă de analiză a dosarului
- fără comision de evaluare a proprietății ipotecate
- cu o dobândă atractivă, începând de la 7%
- maxim 75.000 EUR, pe o perioadă de până la 15 ani

Profită de această ofertă și sărbătorește tot anul!

[www.otpbank.ro](http://www.otpbank.ro)

Call Center: 0600 69 22 88



## Explicația fizicianului

### De ce "fierbe" Dunărea?



În ultimele zile, gălățienii au putut să vadă cum din Dunăre se ridică aburi, ca și cum fluviul nostru ar fierbe. Fenomen spectaculos, cu atât mai mult cu cât ne-am fi așteptat ca, la temperaturile scăzute înregistrate la noi în țară, Dunărea să înghețe. Explicația ne-a fost oferită de lect. univ. dr. Mirela Voiculescu, de la Catedra de Fizică a Facultății de Științe din Galați: "Fenomenul de «fierbere» a Dunării reprezintă, de fapt, o cauză de advecție. Pe ro-

mânește, are loc atunci când o masă de aer foarte rece trece pe deasupra unei suprafețe de apă cu temperatură relativ ridicată (diferența între temperaturile este în jur de 15 grade). Aerul umed din imediația apropiere a apei este relativ cald (1-2 grade în comparație cu -15 înseamnă cald), deci mai ușor, ca urmare se ridică. În contact cu masa de aer de natură polară, se răcește rapid, atinge punctul de condens și generează miză mică de apă (este același mecanism ca la formarea norilor sau a ceații)", ne-a lămurit interlocutoarea noastră. "Fenomenul se observă lăna... atunci când masa de aer este foarte rece, approx-

mativ sub -15 grade. Cu cât diferența dintre temperaturi este mai mare, cu atât condensarea are loc mai rapid și deci picăturile de apă ceajă, sfumek, săburul, sunt mai aproape de suprafața de apă"; a adăugat dna Voiculescu.

În concluzie, nu este vorba despre "fierberea Dunării", ci de condensarea apei aeristeia. Ceea ce nu face să fenomenul să fie mai puțin spectaculos; în schimb, ne arată că nu întotdeauna se studiază fizica în școală.

A consemnat  
Nicoleta Cărganu  
Foto: Viorel Dudău



**CONCURSUL PRIMUL MILION**  
Prima şansă pentru a câștiga!

**Cartea de note**  
Viza Biseră

Nr. e:  
Nume:  
Prenume:  
Adresa de domiciliu:  
Căsuță poștală:  
Telefon:

Ce notă îți dai ziarului tău astăzi?  
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

**Incearcă-ți norocul cu BINGO EUROPE!**

După ora 16,00, vino cu talonul la BINGO EUROPE și primești 2 cartonașe pentru serile finale partidelor GRATUITE 10.000.000 lei din zilele de vineri, sâmbătă și duminică, ora 2.00!

Sâmbătă, 28 Ianuarie la ora 2.00, va avea loc o partidă specială 25.000.000 lei în care se acordă și BINGO ACUMULAT!

Vino la BINGO EUROPE: ruleta, aparate electronice, bar, biliard. NON-STOP.

Rezervări la telefon: 733074.



Unica tipografie din zona Galați - Vrancea - Brăila, care tipărește un ziar cotidian, la calitate de nivel național!  
telefon 0236 460 620

## Chevrolet plus efecte secundare serioase

Te face gâșă - această ofertă va va distraje cu siguranța atenția.



Chevrolet Lacetti acum de la doar 8.503 Euro\*!



Cu o reducere de până la 963 de Euro\* gama Chevrolet Lacetti are un preț pornind de la doar 8.503 Euro\*! Așa că ar fi bine să vizitezi cel mai apropiat distribuitor înainte să aie toată lumea.

CHEVROLET, UN MARE PLUS. [www.chevrolet.ro](http://www.chevrolet.ro)

**Radio 1** 100.1 FM

**21 radio** Nr. 8. Hit Radio

ascultă-te

De-Ber - București, tel: 021-3409910 • GTT - București, tel: 021-3454131 • Radex Motors - București, tel: 021-4338182 • Anivel Center - Arad, tel: 0257-367555 • Anivel Center - Cluj-Napoca, tel: 0264-41558 • Anivel Center - Satu Mare, tel: 0361-802536 • Autogăzduș 2000 - Timișoara, tel: 0256-305000 • Auto World Park - Pitești, tel: 0248-600300 • Scania General Investment - Cluj Napoca, tel: 0264-438487 • Complex Auto Ramasa - Constanța, tel: 0241-438241 • Bucurestina - Buză Meș, tel: 0243-284950 • Geaxia Auto - Botoșani, tel: 0234-587500 • Gold & Pflzer - Iași, tel: 0232-248190 • Gold & Pflzer - Suceava, tel: 0230-426991 • Gold & Pflzer Drochia - Galați, tel: 0236-400000 • Rauton - Chișinău, tel: 0291-91073 • Victoria Global - Brașov, tel: 0268-735544 • Victoria Royal - Miercurea Ciuc, tel: 0266-117100 • Victoria Total - Târgu Mureș, tel: 0265-267985